B INMIGANOTHTEY. KAI ANAAOTTIXMOX, YEIITEMBPIOX 2012

Ocpa 1. (o) H {nuid X axorouvlel exdetind, xatavour ye yéon 1wy 50. Av 1 ac@ahio it
etanpelal €yet xepdhato wy xon weehocuVdpTHan, ur(wg) = 1 — e~w0/200
X0 TO A0QANo TR0, Apyin, ToU Yo anautrioel and 1oV aoPaAlOPEVO Yot avaAOYLXT) XIALYY Tou
1/4 tne Tnwde;

(B) H Tqud X éyer nuxvétna fx(x) = 377%(3 — x)3/4, 0 <z < 3. Av o urnodhgioc
acpallbuevoc éyet xepdhato w = 3 xar wgehgoouvdeton u(w) = w4, va vroloyicete o
LEYIoTO amodexTd aopiMo1p0o, G = Gpax, TOU B€yETUL VO TANEWGEL Yo oA xdhudm tng X.

2 Ié
, TOLO Elval To eAd-

Ocpa 2. H ouvolxt| anolnuiwor nou Yo xatofdhiet pla etonpeia mov xaAdntel 800 xatrnyopieg
wvdOvowy slvar S, = Zf\[:ll X+ Z;Vil Y}, 6nou ot tuyaiec petofintéc Ny, No, {X;, i > 1},
{Y}, j > 1} eivon otoyaotixd aveldptntes, n Ny eivar Poisson(3v), n Ny eivar Poisson(v),
xou ot tuyaleg uetafintéc X; tng mpdtng xatnyoplag xwdhvou axoloutdolv opoduopen xo-
Tavopt|, oto didotnpa [0, 4], evd ot tuyalec yetafintéc Y; tne Seltepne xatnyopluc xvdivou
axohoutohy opotdpopey xatavous oto didotnua [0, 2].

(o) Anodeilte 11 1 S, axohovdei chvietn Poisson(A, f(z)), xou npoodiopicte ) otadepd
A xat v muxvétnta mdavétytag f(x) tov atowxdy {nuoy.

(B) Av 1o cuvohxd acpdhiotpo oy eeénpaie 1) etatpeia elvan (6o pe Tv, va unoloyioete
xatd mpooéyyion (Y v — 00) v mbavétnra va {nuwiel 1 etoupeia, xdvoviag yphon tou
xevTpol optaxol YewpRuatog (xon eEAEYYOVTaS TI anoutolUeVeES Tpobnovéoeic hoTe autd va
Ixavoroleitor ).

Ocpa 3. (a) Ou tuyaiec evidoec avatoxiopol Aq, ..., Ay, yio to endpeva n €tn eivor ave-
Edptnteg xan lodvopeS Tuyaleg HETABANTES, xodepior ue TuVOTHTE THAVOTNTAS

g(y) =Te ™, y>0.

No vrohoyioVoiv (i) 0 nuxvétya mdavétyrag f(z) v avtiotolywy etnoivy emtoxivy o-
vatoxiopol I; = e — 1, j = 1,2,...,n, (i) n péon Twh xo n daonopd tne péhhoucog
(ovoowpeupévne) alioc tne wovddac petd and n €, xau (iil) n tuxvétnta fr, Tne wEAhouoac
(ovocwpeupévne) aliac e povddag petd and n €.

(B) H évraon Yvnodtnrac evoe tAnducpos etvou

@) A, 0< <40,
€Tr) =
a 2], x > 40.

Trohoyiote Ty Ty g otadepdc A €dv elvan Yvwoté ot axpiBds to 50% twy tetavtdendeny
Tou mAnduouol emPuwvet yio dhha 40 €.

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!!



